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Mi is az emberi életünk? Csak egy morzsa, 
egy szeletke az idő nagy forgatagában, amit 
igyekszünk jól, vagy kevésbé jól kihasználni, 
eltölteni, megélni, a magunk és a családunk 
javára fordítani mindazt, amit megtanultunk, 
megszerettünk, ragaszkodunk hozzá és a 
mindennapjaink, az életünk részévé vált. 
Karácsony…. Ízlelgetem a szót, elképzelem 
mindazt a gyönyörűséget, amit magában 
hordoz. A várakozás és készülődés izgalmát, a 
szeretetteljes egymás felé fordulást, a 
családok, a gyermekeink mosolyát és azt a 
csodát, a Megváltó érkezését, amely az utolsó 
pillanatáig az ünnepünk része, a mienk! De 
meg tudjuk és meg akarjuk élni ezeket a 
pillanatokat? Teszünk azért, hogy mire 
megérkezik a csoda, mi is készen álljunk a 
befogadására?  
Ne rohanjunk! Álljunk meg egy pillanatra, 
üljünk le egymás mellé és állítsuk meg az időt! 
Mintha ez az egyetlen napunk lenne, és 
mindent, de mindent szeretnénk megtenni, ami 
sok-sok éven át elmaradt, mert fáradtak, 
nyúzottak vagy betegek voltunk, mert nem 
volt időnk és energiánk, mert a létünkért, a 
mindennapi megélhetésért vívott harcaink 
mindig fontosabbak voltak, mint mi! 
Hogyan néznénk ezen az egyetlen napon a 
minket körbevevő világra? Mit látnánk meg a 
párunk és a gyermekeink, szüleink arcán? 
Hogyan ölelnénk meg őket, mit mondanánk 
nekik? Kivel tennénk jót? Kit simogatnánk 
meg és mondanánk ki neki a világ legszebb 
szavát: szeretlek! Kinek fognánk meg az arcát 
és mondanánk: bízz magadban, én is szeretlek, 
nincs mitől félned! Kinek mondanánk, hogy 
sajnálom, hogy fáj, hogyan segítsek? 

Kinek vinnénk egy kosár ételt, egy tál levest? 
Kivel innánk meg egy csésze jó forró teát, vagy 
forralt bort egy jó kis beszélgetés mellett? 
Álljunk meg egy pillanatra, egy bögre tea ide-
jére és vegyük számba mindezt. Ha megtettük, 
olyan szívvel, olyan áhítattal érkezhet meg a 
szívünkbe a Karácsony, ahogyan egész életünk-
ben vágytuk. 
Ahogy megállítjuk egy pillanatra az időt, olyan 
tisztán látszik, olyan szívbemarkolóan lehet 
érezni, hogy mit mulasztunk életünk azon nap-
jain, amikor nem szeretünk! Hiszen a Kará-
csony üzenete szívtől-szívig kell, hogy érjen! A 
tiszta szívű ember meghallja a hívó szót, meg-
látja a kérőt és tisztán látja, amit elmulasz-
tottunk… Mondjuk el, tegyük meg, simogassuk 
meg, adjunk enni az éhezőnek, kínáljuk hellyel 
a megfáradtat, magunkból, az időnkből adjunk, 
a szeretet erejével éljük meg azt a kis időt, amit 
a földi lét adhat nekünk… 
Ez Karácsony igazi üzenete. Nyitott szívvel, 
lélekkel meghallani, majd megcselekedni, akár 
magunkért, gyermekeinkért, családunkért, 
embertársainkért, egy közösségért, egy faluért, 
de lehet, hogy a szomszéd néniért, vagy a 
parkban ülő, magányos és szeretetre vágyakozó 
embertársunkért.   
Így lesz, így lehet igazán ünnep a Karácsony, 
mindannyiunké! Kívánok, remélek minden 
elképzelhető szépet, igaz szeretetet, barátságot, 
megbékélést és gyönyörűséges élményeket 
minden Röszkei Családnak Karácsony 
Ünnepére!  

Borbásné Márki Márta 
polgármester 



2017. december  2. oldal Falusi Suttogó 
  

A Röszkei Teleházat működtető 

Röszkei Kaláka Egyesület  

Kellemes Karácsonyi Ünnepeket 
és Békés, Boldog Új esztendőt  

kíván településünk minden 

lakójának! 
 

 

 

 

 

 

 
 

A Röszkei Teleház ünnepi 

nyitvatartása: 
 

2017. december 27-29-ig 8-14 
óráig fogadjuk ügyfeleinket. 

 

Tájékoztatjuk látogatóinkat, 
hogy a teleház nyitvatartása 

megváltozik. 2018. január 2-től 
8-16 óráig várjuk az ügyfeleket. 

 

SZABÓ GRÉTA 
2017.10.03. 

Anya: Fodor Ágnes 
Apa: Szabó Norbert 

 
 

Kedves Természetvédő Barátaink, Támogatóink 
 

Lassan vége van a 2017. évnek.  Örömmel számolunk be, hogy támogatóink segítségével sok sikeres programot 
tudtunk megvalósítani. A programokról, időről időre beszámoltunk itt a Suttogóban. 
Sok vendéget kísértünk a Molnár rétre, a Börcsök székre, a Kancsaltóhoz, a Gyálai Holt-Tisza partjára. Bemutattuk 
a környezetünk szépségeit. Sokan csodálkoztak, hogy ilyen szépségek vannak itt Röszkén. 
Minden évszakban módunk volt a településünk szép, értékes tájait bejárni, gyönyörködni a virágzó réteken, meg-
pihenni a rétek csendjében és a Naplementék csillogó vörös fényénél. 
Sok köszönő levelet kaptunk ebben az évben is azoktól, akik érdeklődve, 
csodálkozva járták be velünk Röszke környékét.   
Kívánunk minden partnerünknek 
 

Áldott Békés Karácsonyi ünnepeket, 
Nagyon Boldog Új Évet és jó egészséget.           

      Sára Endréné az egyesület tagjainak nevében 
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Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2017.11.29-ei ülésén az alábbi napirendeket tárgyalta: 

1.) Az Önkormányzat 2017. évi költség-vetéséről 
szóló 1/2017.(II.22.) önkormányzati rendelet mó-
dosítása 
A költségvetési rendelet módosításával a 2017. 07-
10. havi támogatási előirányzatok, egyéb bevételek, 
illetve bevételi többletek rögzítése történt meg, illetve 
sor került egyéb kiadási, bevételi előirányzatok 
módosítására is. A képviselő-testület a módosító 
rendeletet egyhangúlag elfogadta.  
 

2.) A települési szilárd hulladékkezeléssel kap-
csolatos közszolgáltatás ellátásáról szóló 5/2014. 
(III. 31.) önkormányzati rendelet módosítása 
A rendelet elfogadott módosításával 2018.01.01-től 
átalakul településünkön a lomtalanítás rendszere. 
Jövő évtől a közszolgáltató a lomtalanítási szolgál-
tatást házhoz menő lomtalanítással, illetve azon 
ingatlanok esetében, melyek gyűjtőjárművel nem 
megközelíthetőek gyűjtőpontra kihelyezett konténer-
rel - kezelő biztosításával - látja el. A házhoz menő 
lomtalanítást a közszolgáltató az ingatlanhasználó 
bejelentése alapján, előre egyeztetett időpontban a 
bejelentő által megadott címre érkezve végzi. 
 

3.) Az építményadóról szóló 18/2015. (XI. 27.) 
önkormányzati rendelet módosítása 
A helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény.) 2018. 
január 1. napjától hatályba lépő módosító szabályai 
alapján az építményadó hatálya kiterjed az épület, 
épületrész mellett a településkép védelméről szóló 
2016. évi LXXIV. törvény szerinti reklámhordozókra 
is. A Képviselő-testület az elfogadott módosítással az 
5,00 m2 reklámközzétételre használható számított 
felületet elérő, vagy azt meghaladó reklám-hordozók 
esetén az adó mértékét 12.000 Ft/m2-ben állapította 
meg. 
 

4.) A környezetvédelmi alapról szóló önkormányzati 
rendelet elfogadása 
A Képviselő-testület új rendeletet fogadott el a 
környezetvédelmi alap vonatkozásában. Az Önkor-
mányzat a környezetvédelmi alapot a környezetvédelmi 
feladatai ellátásának elősegítésére, a környezeti ártal-
mak megelőzésére, a bekövetkezett környezeti károk 
felszámolására, hatékony környezetvédelmi megoldások 
ösztönzésére, környezetvédelmi oktatás támogatására 
működteti. 
 

5.) Helyi adókról szóló rendeletek felülvizsgálata 
Az elfogadott határozat szerint a Testület a helyi adók 
esetében az adómértéket a 2018. évre vonatkozóan nem 
módosítja. 
 

6.) A 2018. évi ellenőrzési program és 2018. évi 
ellenőrzési terv időrendi táblázata elfogadása 
A 2018. évre vonatkozó éves ellenőrzési tervet és az 
ellenőrzési terv időrendi táblázatát a Képviselő-testület 
határozatával jóváhagyta. 
 

7.) Borbásné Márki Márta polgármester jutalmazása 
A képviselő-testület a közszolgálati tiszt-viselőkről 
szóló 2011. évi CXCIX. törvény 225/H. § (1) bekezdése 
alapján a polgármester tekintetében a 2017. évi munkája 
elismeréseként jutalmazásról döntött. 
 

8.) Egyebek 
A Képviselő-testület Röszke Község Önkormányzata 
Helyi Esélyegyenlőségi Programját (2013-2018) 
felülvizsgálta és a felülvizsgálatról határozatot hozott. 
    
 

Dr. Gácser Tamás s. k. 
              jegyző 

Tisztelt Lakosok! 
 

Tájékoztatom a röszkei lakosokat, hogy a hulladékszállítással kapcsolatos ügyintézés fogadónapja a Polgármesteri 
Hivatal földszint 4-es szobájában lesz megtartva legközelebb 2018. január 11-én, csütörtökön 8 órától 12 óráig. 
 

Felhívom azon lakosok figyelmét, akik kérték a hulladékszállítási szolgáltatás szüneteltetését a 2017. évre és 
továbbra is van olyan ingatlanuk, ami jövőre is használaton kívül, üresen áll, azok jelenjenek meg a fogadónapon a 
fent említett helyen és időpontban személyi igazolvánnyal, mivel a díjfizetésre vonatkozó mentesség 2017. 
december 31-én lejár.  
Kívánok minden röszkei lakosnak Kellemes, Békés Karácsonyi Ünnepeket és nagyon Boldog Új Évet. 
 

                                                                                                              Kiss József 
                                                                                                                ügyintéző 

 

Köszönet a Röszkei Polgárőr Egyesülettől 
A lakosság biztonsága érdekében végzett járőrözésünket az adózók, 1%-os 
hozzájárulása 232.527 .- forinttal támogatta. Egyesületünk ezen összeget a 
gépkocsi üzemben tartására használta fel, melyet ezúton is köszönünk. Szívesen 
fogadjuk további támogatásukat!  
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NAGY A LEGNAGYOBBAK KÖZÖTT 
Nagy Gyula 1990 márciusában költözött át Aradról Magyarországra. 
A magyarság történelmi múltjában kevésbé jártas honfitársaink épp ezért román 
Gyulaként ismerik, na meg úgy is, mint kiváló hentes és mészáros. Darukezelő 
vizsgával rendelkező, jelenleg kamionsofőrként dolgozó fiatalember. 
Az élet úgy alakította a család sorsát, hogy a már magyar honban született két 
gyerkőc, Rita és az ifjabbik Nagy Gyula Röszkén élnek apjukkal. 
Nagy Rita az elmúlt években nagyot alakított a sportélet terén. Otthonukban erről 
beszélgettünk. 
- Hogyan kezdődött a sportkarriered?  
- Tíz éve Röszkén a Röszke SK-ban. A helyi sportcsarnokban három edzőnk volt, 
Tóth Gábor, Papp Róbert és Szabadi István. 
- Mikor kerültél Szegedre? 
-2014 októberében. Mivel már Szegeden jártam iskolába, könnyebb volt suli után 
helyben edzeni. Nagyobbak voltak a gyerekek, többen és keményebben tudtunk 
dolgozni. 
- Meg is lett az eredménye. 
- 2015-ben egy kivételével, korosztályomban az összes versenyt megnyertem, 
amelyeken indultam. A magyar bajnokságot lightban és kick-lightban nyertem. A 
világ kupát és külföldön mindkét diákolimpiát szintén. A felnőtt VB-n idén 
indulhattam először. Erre egész évben készültem edzésterv alapján. A verseny előtt 10 napos edzőtáborban napi három 
alkalommal gyakoroltunk a tatai edzőtáborban a válogatottal. Kemény volt. A budapesti világbajnokság történelmi 
jelentőségű. A kick-boxban 7 szabályrendszer van. Eddig az EB-ket és a VB-ket úgy szervezték, hogy hármat-hármat s 
a zenés formagyakorlatokat pedig külön. Most úgy alakult volna a VB, hogy három versenykategória. Brazília 
különféle okokra hivatkozva nem vállalta a lebonyolítást, így először fordult elő a kick-box történetében, hogy mind a 
7 szabályrendszer egy helyen zajlott. (folytatás a következő oldalon) 
 

A Röszkei Polgármesteri Hivatal 
 

pályázatot hirdet 
pénzügyi - számviteli ügyintéző 

munkakör betöltésére. 
 

A közszolgálati jogviszony időtartama:  határozott idejű 2019.12.31-ig, legfeljebb a tartós távollét végéig tartó 
közszolgálati jogviszony. 
 

Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő. 
 

A munkakörhöz tartozó főbb tevékenységi körök: Kötelezettségvállalások, követelések nyilvántartása, szállítói-
vevői számlák rögzítése, főkönyvi könyvelés, pénzügyi és számviteli egyeztetési feladatok. 
 

Pályázati feltételek: 
• Magyar állampolgárság, 
• Cselekvőképesség, 
• Büntetlen előélet, 
• Középiskola/gimnázium, pénzügyi-számviteli ügyintéző végzettség vagy mérlegképes könyvelő 
végzettség, 
• Felhasználói szintű MS Office (irodai alkalmazások), 
• Felhasználói szintű Levelező rendszerek (LotusNotes, Outlook). 
 

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent: 
• Államháztartási területen szerzett könyvelői - Legalább 1-3 év szakmai tapasztalat, 
• Felsőoktatásban szerzett gazdaságtudományi szakképzettség, vagy felsőfokú pénzügyi-számviteli, illetve 
államháztartási mérlegképes könyvelő szakképesítés. 
 

A pályázat részeként benyújtandó iratokról, igazolásokról, a munkakör betölthetőségének időpontjáról, a 
pályázatok benyújtásának módjáról, a pályázati eljárásról, az elbírálás módjáról, rendjéről a www.roszke.hu 
honlapon található további tájékoztatás. 
A pályázat benyújtásának határideje: 2017. december 22. 
A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Sólya-Papp Judit közgazdasági csoportvezető nyújt, a  
06-62/573-034 -es telefonszámon. 
 

Budapest, Kick-box VB, light 
contact 60kg - Nagy Rita ezüstérmes 
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- Kevés publicitást kaptatok a többi sportágakhoz képest. 
Azért volt pár reklám a TV-ben a VB-ről. Ez a sport nem olimpiai sportág, s 
egyelőre nem nagyon támogatják. Talán majd a közeljövőben. A nem olimpiai 
sportágak közül pedig ez a legeredményesebb.  
Kedves, emlékezetes történés, amire szívesen gondolsz? 
- A profi gálán volt egy felvezető bemutató mérkőzés Norvégiában. Meghívásos, 
junior-58 kg-ban. Norvég ellenfelem volt. Ez volt az első junior full 
kontaktversenyem, és megnyertem. 
- Idén, először versenyeztél a VB-n a felnőttek között és mindjárt a dobogóra is 
állhattál. A Combat „D”SC Szeged sportolójaként további terveid? 
- Folytatjuk a munkát. Jövőre szeretnék az EB-re kikerülni. 
- Szívből gratulálok. Jó egészséget és Nagy sikereket kívánok neked.                                                 Turucz József 
  

 

Bűnügyi szakterület: 
 

,,Telefonos csalás” 
A Szegedi Rendőrkapitányság több büntetőeljárást, illet-
ve szabálysértési eljárást indított az úgynevezett „telefo-
nos csalásos” ügyekben. A csaló jellemzően ismeretlen 
telefonszámról hívja a sértett telefonszámát, mely során 
azt állítja, hogy valamelyik telefonos szolgáltatótól tele-
fonál. A sértetteket arra veszi, rá hogy egy kód sms-ben 
történő elküldésével a tudtukon kívül mások telefonos 
egyenlegét feltöltsék. 
 

Kérek minden olvasót, hogy legyenek ilyen esetekben 
körültekint őek.  Amennyiben ilyen vagy hasonló tele-
fonhívást kapnak, ne küldjenek sms-t kódszámokkal 
semmilyen telefonszámra.  
 

„B űncselekmények megelőzése” 
Az elmúlt év és az idei év bűnügyi adatait figyelembe 
véve kérek minden olvasót arra, hogy értékeikre 
fokozottan ügyeljenek mind a sértetté válás megelőzése 
mind a rendőrség és a polgárőrség bűnmegelőző mun-
káját ezzel segítve. Javasolom, hogy a kerékpárokat 
lezáratlanul felügyelet nélkül ne hagyják közterületen, 
értéket képviselő kerti gépeiket, szerszámaikat éjszakára 
zárható helyre helyezzék el, még körbekerített udvaron 
elhelyezett kerékpár esetében is. Minden gyanúsnak vélt 
esemény esetén értesítsék a rendőrséget a lenti elérhető-
ségeken keresztül. A besurranásos lopások megelőzése 
érdekében kérem Önöket, hogy a kaput, bejárati ajtókat, 
garázskapukat zárják be, valamint az olyan nyílászáró-
kat, illetve ablakokat ne hagyják nyitva őrizetlenül, me-
lyen az elkövetők könnyen bejuthatnak. 
,,Rendőrség értesítése bűncselekmények vagy 
szabálysértések észlelése esetén” 
 

Felhívom az olvasók figyelmét, hogy bűncselekmény 
vagy szabálysértés észlelésekor, melyek esetében 
szükséges a rendőri intézkedés, minden esetben a 112-
es segélyhívószámon tegyenek bejelentést. Lehetőség 
szerint az esemény észlelését követően azonnal kérjenek 
segítséget, annak érdekében, hogy az ezen a számon elér-
hető Tevékenység Irányítási Központ a lehető legrö-
videbb idő alatt tudjon a helyszínre küldeni szolgálatban 
lévő rendőrt.  

Közlekedésrendészet: 
 

Az időnként megjelenő ködfoltok jelentősen csök-
kentik a látási viszonyokat, valamint a reggeli fagy 
csúszóssá teheti az utakat.  Kérem, hogy mindig a 
látási és útviszonyoknak megfelelően vezessenek. 
Javasolom a gépkocsi tulajdonosoknak az általuk 
használt gépjárművek téli időjárásra történő felké-
szítését, hogy biztonságosan és megfelelő műszaki 
állapotú járművekkel vehessenek részt a közleke-
désben. A korai sötétedés és rosszabb látási viszo-
nyok miatt a közlekedési eszközök kivilágítására 
nagyobb figyelmet fordítsanak.  Kérjük Önöket, hogy 
az iskola és az óvoda közelében fokozottan figyel-
jenek a gyalogos, valamint a kerékpáros forgalomra, 
különös tekintettel hétköznapokon reggel 7 és 8 óra 
közötti időszakban gyermekek biztonságos közleke-
dése érdekében.  
 

Továbbra is várjuk a megtisztelő lakossági észrevé-
teleiket a 62/273-234-es telefonszámon. Amennyi-
ben ezen a számon nem vagyunk elérhetőek, hívják 
a rendőrség 112-es segélyhívószámát. 
 

Körzeti megbízottjainkat az alábbi számokon érhetik 
el: 
 

Revák Róbert r. zls. 
    06-20/8520677 
 

 

 
Elektronikus elérhetőségünk a police@roszkenet.hu, 
amire várjuk minden bejelentésüket, észrevételeiket. 

Az Önök nyugalma és biztonsága érdekében 
szolgálunk és védünk! 

              Dr. Vigh Orsolya c. r. alezredes  
   őrsparancsnok  
 

 

Tóth Attila r. tzls. 
   06-20/8520678 
 

Papp Zoltán r. tzls. 
06-20/8520676 

KÉK HÍREK 

Rita, díjak és serlegek 



Prága hídjai 

2017. december  6. oldal Falusi Suttogó 
 

KIRÁNDULÁS CSEHORSZÁGBAN 
Tejföl sűrűségű ködben indultunk Kiskunmajsáról. Két határon 
átsuhanva délután 5 óra körül érkeztünk Prága külvárosába. 
Szállodai szobák birtokba vétele, pakkok lepakolása, aztán tekergés a 
szálloda környékén, vagy bentebb a városban ki-ki kedve szerint. 
Ifjú barátommal, Sallai Danival a közeli parkban tettünk egy nagy 
sétát. 
Gyalogos híd a toronyház tövében, garázsok, patakban úszkáló halak, 
récék, a padon egymásba feledkező szerelmespár, az ősz színeiben 
pompázó liget fái, sziklakert. És sehol egy eldobott csikk, papír 
zsebkendő, nylonzacskó, flakon, csoki papír. Még a park szélén 
ásítozó szív alakú tavacska mellett, a sziklakert fölött magasodó játék 
erőd labirintusának legrejtettebb zugaiban sem. Pedig emberek élnek 
arrafelé is. Ifjak, vének, gazdagok, szegények. Sehol egy falfirka. A TJ fociklub falán sem. Sehol egy törött pad, 

kiborított, vagy túltelített szemétgyűjtő. 
A háromcsillagos szállodában svédasztalos vacsora. A 
szobában TV nézés, fürdés, alvás és reggeli után helyi 
magyar idegenvezető, a tündéri, mozgássérült Katika 
kalauzolásával óriási séta a száztornyú aranyvárosban. A 
városok királynőjének is nevezik Prágát. A várost a X. 
században alapították a kanyargós Moldva partján. 
A Kisoldal városrész egyik szegletében kezdtük városi 
sétánkat a Hradzsin tövében. A Kisoldal téren áll a Szent 
Miklós templom. Jezsuita rendházában lakott II. Rákóczi 

Ferenc iskolai tanulmányai éveiben. A kormányzati központ a minisztériumok és a nagykövetségi palota is ebben a 
negyedben találhatók. Aztán a széles Károly hídon átsétálva utcazenészekkel, grafikusokkal, mutatványosokkal 
találkoztunk. Az Óvárosi híd-torony a világ egyik leghíresebb, 
védelmi célokat szolgáló gótikus építménye, ami alatt mi is 
áthaladtunk. 
A Várnegyedben magasodó Szent Vitus székesegyház, a cseh 
királyok koronázó temploma zárva volt. Ha belül nem is láthattuk, 
kárpótlásul gyönyörködhettünk egy ott fényképezkedő, távol-kelet-
ről érkezett menyasszony és vőlegény pózolásában, valamint a sok 
méter hosszúságú hófehér menyasszonyi fátyol lobogásában. 
A Hradzsin tér reneszánsz és barokk palotáinak látványa után 
bekukkantottunk az Arany utcácskába is, ahol a XVI. sz. végén a 
vár védői laktak. Mivel kicsi volt a terület és sok volt a védő, apró 
házacskákat építettek. Amikor már nem volt rájuk szükség, az apró 
házacskákba előbb szegények, később gazdagok, művészemberek és alkimisták költöztek, akik az aranycsinálással 
próbálkoztak. 
Az Óváros tér délkeleti oldalán áll a sokféle stílusban épült városháza. Tornyának oldalán látható az Orloj. A legendás 
időmérő szerkezet 1410 óta működik. Minden órában, reggel 9-től este 9-ig a szerkezet jobb oldalán a csontváz létünk 
múlandóságára figyelmeztet. Egyik kezében megbillenti a homokórát, másik kezével meghúzza a kis harang kötelét, s a 
fölötte lévő két alakban elvonulnak az apostolok. A jelent végét, 
ami egy percig sem tart, legfölül az aranykakas kukorékolása jelzi. 
A felső óra a Nap és a Hold mozgását, s három féle fölfogásban az 
időt, az alsó óra az állatövi csillagjegyek állását, valamint a 
hónapokat, napokat mutatja. 
A Moldva fölött nyújtózkodó hidak alatt áthaladva sétahajóról is 
megcsodáltuk a meseszép város panorámáját miközben az 
ebédünket fogyasztottuk. 
Délutáni sétánkat belvárosi sörfőzde látogatással koronáztuk meg, 
ahol alaposan megismerkedtünk a sörgyártás folyamatával, és kor-
tyolgattunk is a cég frissen csapolt habzó italaiból. 
A nap fáradalmait szállodánk kényelmes ágyain kipihenve, reggeli 
után Karlovy Vary felé indultunk. 
A következő számban folytatjuk           Turucz József 
  

Csapatunk 

Az Óváros körképe a Moldva folyóról 

Óváros tér – Tyn templom 
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SZEGŐLÉC ÉS FAÁRU 

 

Boldog, békés karácsonyt és sikerekben 
gazdag új évet kívánunk minden kedves 
eddigi-illetve jövőbeli vásárlóinknak-

valamint a hirdetés olvasóinak! 
 

2018-ban is várjuk Önöket, alacsony 
árakkal, családias környezetben! 

(Ajtószegők, parkettaszegők, díszlécek, 
pipalécek, barkács lécek, egyedi karnisok) 

 

Nyitva tartás:  
hétfő zárva  

kedd-péntek 9:30-16:30 
 szombat 9:00-12:00 
Tel.: 06-62/668-152  

Szeged, Szabadkai út 55. 
www.facebook.com/szegolec 

 

PIETAS 
TEMETKEZÉS 

 

6722 Szeged, Bartók tér 10. 
 

www.pietasszeged.hu 
 

Telefon: 06-30/488-6543 
  06-62/424-992 

 
 

Szempék sírkövesnél 
Mórahalom II. körzet 11. 

 

Telefon: 06-70/4525-463 
  06-62/280-231 

 

Halott szállítási ügyelet: 0-24 óráig 
 

Telefon: 06-30/207-4129 
 

Teljes körű temetkezési szolgáltatás 
 

 

SZOBAFESTÉST, 
MÁZOLÁST, 

TAPÉTÁZÁST   

vállalunk kedvező áron, számlával. 
 

Hívjon bizalommal! 
 

Kurunczi Balázs Gábor 
szobafestő-mázoló 

 

 

Telefon: 70/432-2339 
E-mail: kurunczi.b.gabor@freemail.hu 

TERMEL ŐI MÉZ 
ÁRUSÍTÁS 

 

A helyi piactéren minden pénteken 
7.30-10.00 óráig szeretettel várom 

a régi és az új vevőket! 
 

KOROM MÉHÉSZET Röszke 

Kistermelői savanyú káposzta, hasáb, édes-
savanyú ízesítésű darabos, vegyes savanyúság 

csemege és csípős ízekben 
- uborka 
- paprika 
- dinnye 
- gyöngyhagyma 
- karfiol 
összetételben eladó. 

 

Érd.: Bata Jenő  
Rákóczi u. 75. 
Tel.: 273-426 
  

RÖSZKÉN  
közétkeztetést végző cég főzőkonyhájára 

SZAKÁCSOT keres. 
 

Jelentkezni önéletrajzzal:  
menza@roszkenet.hu 

e-mail címen. 

HIRDESSEN A FALUSI 
SUTTOGÓBAN! 

 

Röszkei Teleház:  +36 62 573 870,  
telehaz@roszkenet.hu 
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Köröm-lak Röszkén 
 

Nem kell Szegedre menni, nincs utazás,  
nincs időveszteség! Szépüljön nálam! 

 
 

Szolgáltatásaim: 
 

Manikűr:  Szeretne ápolt, szép kezeket, de nincs ideje rá? 
Vagy nem tudja magának megcsinálni? Jöjjön el! 
Kézápolás kellemes nyugodt környezetben! 
 

Gyógypedikűr:  Benőtt körömmel, esetleg tyúkszemmel 
küzd? Bőrkeményedések vannak a talpán? Jelentkezzen 
be! Teljeskörű lábápolás! 
 

Műköröm:  Nincs ideje kétnaponta lakkozni a körmét? 
Szeretettel várom! Tartós lakkozás és zselés köröm az 
elegáns franciától a vadító neon színekig! 
 
 

Bízza rám kezei és lábai ápolását-szépítését! 
Szeretettel várom! 

 
 

Bejelentkezés: Mokcsayné Ildikó 
30/936-8335 

Temetkezés 
Csongrád Megyei 

Kegyeleti Kft. 
 
 

Koporsós, vagy hamvasztásos temetések 
felvétele szállítással, teljes körű ügy- 

intézéssel, kórházban elhunytak részére is. 
Röszke, Felszabadulás u. 109. 

Éjjel-nappal hívható telefonszám: 
Bende Sándorné - 273 354 

Turucz József 
Karácsony éjjelén 

 
Hófehér köntösét 
teríti ránk az ég. 

Halkan, zizegve hullanak 
csillogó hópihék. 

 
Csend ül a lelkekben 

fény ragyog, nincs sötét! 
Halkan, zizegve hullanak 

csillogó hópihék. 
 

Szemekben csillagok, 
szívekben békesség. 

Halkan, zizegve hullanak 
csillogó hópihék. 

 
Önfeledt mámorában 

elszenderült a lét. 
Halkan, zizegve hullanak 

csillogó hópihék. 
 

Karácsony éjjelén 
földre szállott az ég. 

Halkan, zizegve hullanak 
csillogó hópihék. 

 

  
Tisztelt Partnereink! 

 

Tájékoztatjuk Önöket, hogy megjelentek a Déli Napfény LEADER Egyesület 
illetékességi területén pályázható intézkedések. 
 

https://e-kerelem.mvh.allamkincstar.gov.hu/enter/leaderbongeszo/leaderBongeszo.xhtml 
 
A fenti internetcímen található böngészőben egyesületünk nevét kiválasztva 
érhetőek el a felhívások és annak mellékletei. 
 

Üdvözlettel: 
Déli Napfény LEADER Egyesület 

 
Mikszáth Kálmán-Deres Péter: 

Szent Péter esernyője 

Aranyszöm Rendezvényház 

2017.december 18.(hétfő) 19.óra 

jegyek 3500 ft.-os áron kaphatók 

Tisztelt Gazdálkodók! 

Szeretném tájékoztatni Önöket, hogy 2017. december 
20-tól Röszkén a továbbiakban Papp Tamara látja el 
a falugazdász teendőket. 

2017. december 27-én (szerdán) az ügyfélfogadás 
Röszkén szünetel, ügyelet Szegeden a központi 
irodában lesz. (6722 Szeged, Kossuth L. sgt. 17.) 

Köszönöm az eddigi megtisztelő bizalmat. 

Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és eredményes 
gazdálkodást kívánok a következő esztendőben! 
 

Üdvözlettel:  
 

Szalma István 

falugazdász 



  10. oldal  
   RANGJEL TISZTES IDŐS 

HÖLGY 

ESŐBEN ÁLL 

 
INDÍTÉK 

 ÁTKAROLÁS 
FÉRFI NÉV 

  
NŐI NÉV RAGADOZÓ 

FOLYAMI HAL NUMERO 

1         

 

L  LÁMPÁS 
MESEHŐS 

      

ANGOL 
FŐNEMES 

    
AFRIKAI NÉ-
GER TÖRZS 

TAGJA 

FOLYÓ 
SZEGÉLY 

PALÓC 
SZÁRNYAS 

   

SZOBÁBA 

  

KIPLING 
KÍGYÓJA 

  

2 KUPA TALPA! RÓMAI 55 

    

SZÉLES 
EGYENES 

KARD 
      

HÁRMAS 
KORONA 

SZÓ VÉGÉN 
ÁLL! 

  

OKTATÁSI 
IDŐSZAK 

     

TONNA 

 
VÁROS 

ZALÁBAN 
VADÁSZ-

ZSÁKMÁNY 
BANDU- 
KOLÁS 

     

TUDÁS 
HATÁRAI! 

  
SÚLYARÁNY 

  

3 MUNKA 
KEZDÉS! 

AFRIKAI 
DÖGEVŐ 
MADÁR 

      

SZORGOS 
ROVAR 

   
KALIBER SZEMÉLY-

NÉVMÁS RÖV. 

  

RIO DE…; 
SP. GYAR-
MAT VOLT    

ŐZ  
NŐSTÉNYE 

    SZERENCSE-
JÁTÉK V. 

SVÁJCI 
KANTON 

TÉRELVÁ-
LASZTÓVAL 
ELKÜLÖNÍT 

       

A TÁVO-
LABBI 

  
DÖNTÉS-

HOZÓ 

PÁRIZSI 
UTCA 

   

KIS DÁNIEL 

    

DEHOGYIS! 

 
FÖLDIG 

ROMBOL 
FRANCIA 
SZIGET 

ROMÁN 
KISTEHER-
GÉPKOCSI 

       

VÁROS 
SOMOGYBAN 

   
 

NESZTELEN 

IKRA 
BELSEJE! 

  

MENNYBOLT 

  

ZEUSZ 
FELESÉGE 

    
… MARS; 
KIFELÉ! 

A TEANÖVÉNY 
ALKALOIDÁJA 

SZINGAPÚRI 
LÉGI-

TÁRSASÁG 
   

ALAP 
MÉRTÉK 

      

ÉSZ 

HÁZVÉG! 

 

RÉT 

      

BÓR 
VEGYJELE 

 
KIÁRAMLIK ÖTVEN 

SZÁZALÉKA HAMIS 

        

SANTA… 
  

ARCA 
IRÁNYÁBA 

FÉL KÉVE!   

ANGOL 
FÉRFIAK 

   

ÉSZAK- 
AFRIKAI 
ORSZÁG    

TULAJDON 
HATÁROK! 

AUTONÓM 
TARTOMÁNY 

LÉLEGEZTET 

 

   

 SZÉLES 
FASOR 

    
KÖRSUGÁR 

JELE 

 

B  
   É 

    T 

 

REJTVÉNY 
 

Ünnepi Hangulatban 
 

Feladványunk kiemelt 
soraiban egy kedves 

jókívánság rejtőzködik a 
jövő esztendőre 

 

Az novemberi rejtvényünk 
helyes megfejtése: Aki meg 
akar győzni másokat, annak 
előbb önmagát kell meggyőz-
nie. 
 

Szerencsés megfejtőnk     
Hódi Istvánné (Röszke, 
Rákóczi u. 87.) a Forró 
Fogadó sültes táljáról 

falatozhat. Nyereményének 
kiszállításával és átvételével 
kapcsolatban Forró Csabát 
keresse: 62/273-245 vagy 
30/928-9544-es számon. 

 

Megfejtéseiket leadhatják a 
Teleházban vagy a 

telehaz@roszkenet.hu 
e-mail címre is beküldhetik. 

 

Turucz József 

FALUSI SUTTOGÓ  
 

Röszke Község Képviselő  
Testületének lapja 

Eng. Szám: B/PHF/888/CS/92 
Szerkesztőség: 6758 Röszke, 

Felszabadulás u. 84.  
Tel.: (62) 573-030 

Szerkesztőség vezető: 
Borbásné Márki Márta 

 

Nyomda: S-PAW Bt. 
6794 Üllés, Mező Imre u. 7. 

 

Megjelenik havonta 
 1400 példányban. 

Röszke Község 
Önkormányzata és a Röszkei 
Kaláka Egyesület nem vállal 

felelősséget a hirdetések 
tartalmáért, illetve azok 

valódiságáért.  
A hirdetések tartalmának 
hitelességét és valódiságát 

nem ellenőrizzük. 
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Ha az ábrába helyes 
sorrendben beírod 
az alábbi hatbetűs 
szavakat, átlósan 
egy finom ünnepi 
sütemény lesz a 
megfejtés: 

VASALÓ 
BOJTÁR 
DESZKA 
BÁRÁNY 
PEMZLI 
ALAGÚT 

 

Olvashatod a bölcs mondást, ha kiegészíted a betűtöredékeket. 
 

Ha a kérdésekre adott nyolcbetűs válaszokat a nyílnál 
kezdve az óramutató járásának megfelelően beírod a 
négyzetekbe, a középső négyzetben a csillag körül egy szép 
emberi érzés lesz a jutalmad. 

1. Az iskolai foglalkozások helyszíne. Itt csücsül az 
osztály. 

2. Környezetismereti tantárgy. 
3. Igazgató latinosan (Ha nem megy, akkor 

sulikönyvtár, latin szótár). 
4. Fizikai és kémiai gyakorlat. 

 

Ha nyerni szeretnél, küldd be a három megfejtést a telehaz@roszkenet.hu e-mail címre. A januári  
SUTTOGÓ-ban olvashatod a nyertes nevét.                Turucz József 
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ANYAKÖNYVI  HÍREK 
 

KERESZTELÉS:  
2017. november 1.: Dorner Nikoletta Szilvia 

TEMETÉS:  2017. november 10.: Sánta Szilveszterné Dobó Mária 
(†2017.    november 3., életének 83. évében) 

Adventi időszakban, december 22-ig kedden, szerdán és csütörtökön Rorate 
miséket tartunk 6.30 órai kezdettel. Ezeken a napokon nem lesznek este szent-
misék vagy más liturgikus alkalmak. 
December 21-én, vasárnap a 9 órakor kezdődő szentmise keretében Király Péter: 
Jöjj el, Betlehem! c. oratóriumának tételeit hallgathatják meg az érdeklődők a 
szatymazi Akkord Énekegyüttes előadásában. 
Idén december 21-én, 22-én és 23-án lesz községünkben a betlehemezés. Aki 
a korábbi években nem kérte, hogy elmenjenek hozzá a betlehemesek, de most 
szeretné, jelezze igényét a plébániahivatalban vagy a sekrestyében, ill. a 
szervezőknél, Ábrahám Judit tanárnőnél, Kiss Gábor tanár úrnál (telefon: 06-20-
4005869), vagy Vargáné Ábrahám Ildikó tanárnőnél (telefon: 06-20-4005867). 
A templom padsorai mögött idén is találunk jótékonysági KARITÁSZ -VÁSÁRt 
felajánlott ajándékokból, tetszés szerinti adomány ellenében, ill. a Szent József szobor alatti újságos asztalon naptárak 
és kalendáriumok is kaphatók (rögzített árban). A befolyt pénzt a KARITÁSZ  karácsonyi csomagjainak összeállítására 
fordítjuk. 

Várunk továbbá ÉLELMISZER - ÉS TŰZIFA ADOMÁNYOK at nehéz helyzetben élő röszkei családok megsegítésére. 
Felajánlásaikat megtehetik a sekrestyében, a plébániahivatalban, Császár Antalnál, egyházközségünk gondnokánál, ill. 
a Karitász-csoport munkatársainál. 
Kérjük mindazokat, akiknek lejárt a bérleti joga a röszkei katolikus temetőben lévő sírhelyekre, újraváltási 
igényüket jelezzék a röszkei plébániahivatalban. A lejárt sírhelyek listája a temető bejáratánál kifüggesztve, 
valamint a plébánia weboldalán elektronikusan olvasható. (Előfordulhat, hogy a listán már időközben rendezett 
sírhelyek is találhatók, mivel a lista lezárása 2017. október 15-ki állapotot tükröz. Ez esetben kérjük a 
hozzátartozók szíves elnézését!) Felhívjuk az érintettek figyelmét, a hatályos temetői törvényben biztosított 
jogkörünknél fogva az újra nem váltott sírhelyeket 2018. január 1-jétől másoknak is bérbe adhatjuk. 
Minden kedves röszkei lakosnak Isten áldásával kívánunk áldott, szép Karácsonyt és békés, kegyelmekben gazdag Új 
Esztendőt! 

JÓL PERGETTEK HORGÁSZAINK 
A XV. Országos Csónakos Pergető Bajnokság 2017-ben 5 hely-
színen zajlott. Két röszkei sporthorgász is nevezett az országos 
versenysorozatra. 
A III. fordulóra a Velencei tavon, az Agárdi Horgásztanyánál került 
sor. A röszkei csapat; Kovács Tamás és Takács Kornél kiválóan 
szerepeltek a megmérettetésen. Erős mezőnyben a III. helyen 
végeztek. Összesítésben pedig az 5 forduló végezetével 44 induló 
csapat közül a 23. helyen. 
A versenyeket megelőző pénteken és szombaton a lebonyolítás 
helyszínén edzésnapok vannak. A nevezési díj, a szállás, étkezés az 
ilyen színvonalú rendezvényeken jelentős összeget emészt föl csakúgy, mint a helyszínre utazás. 
Az OB-on szereplő két röszkei sporthorgász hálás köszönettel adózik a Röszkei Sporthorgász és Természetvédő 
Egyesületnek , amiért egész évben mindvégig biztosították számunkra a felkészülést és a versenyeken való részvétel 
költségeit. A Zengő Alföld építési vállalkozásnak is hálás köszönet az utazások üzemanyag költségének megtérítéséért. 

Turucz József 

PÁDUAI SZENT  
ANTAL PLÉBÁNIA 

 

6758 Röszke, Felszabadulás u. 89., 
Tel: 62/273-260,+36 30/509-4222, 

Karitasz: +36 30/68-38-936, 
Web: plebaniahivatal.roszkenet.hu, 

e-mail: roszkeplebania@citromail.hu 
Irodai nyitva tartás: kedden és 

pénteken 9-12 óra között 
LITURGIKUS REND: hétfő, 17.30 
óra: rózsafüzér-imádság, kedd, 
17.30 óra: rózsafüzér-imádság, 
szerda, 18.00 óra: szentmise, 

csütörtök, 18.00 óra: igeliturgia és 
katekézis, péntek, 18.00 óra: 

bűnbánati liturgia és 
szentségimádás, szombat, 17.30 

óra: rózsafüzér-imádság, 
vasárnap, 8.30 óra: rózsafüzér-
imádság, 9 és 17 óra: szentmise 

December 24-én, Karácsony szentestéjén 16 órakor kezdődik a szegények és magányosok ünnepi szentmiséje 
(vigília-mise), melynek keretében az iskolás fiatalok betlehemes játékot adnak elő. 23.30-tól orgonajátékkal várjuk 
az éjféli misére érkezőket, majd 23.45-től a fiatalok karácsonyi műsorára kerül sor a templomban. 
December 25-én, Karácsony napján, az ünnepi miserendnek megfelelően 24/0, 9 és 17 órakor lesznek szentmisék. 
December 26-án este, valamint 27-én NEM LESZ SZENTMISE templomunkban. 
December 31-én, Szent Szilveszter papa emléknapján, a polgári év utolsó napján, 16 órakor lesz a „Te Deum”, 
vagyis az év végi hálaadó szentmise. 
2018. január 1-jén, Szűz Mária, Isten Anyja ünnepen, az Újév első napján, ünnepi miserend lesz templomunkban (9 
es 17 órakor lesz szentmise). 
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                                                     Támogatóink:                Röszke Község Önkormányzata,      

 
 
 

Tisztelettel köszöntöm a kedves olvasóimat, a Falusi Suttogó decemberi sportoldalán. 
 

LABDARÚGÁS: Csongrád Megye U-19 korosztály 2017-2018 őszi fordulók 
14. forduló: ST. Mihály FC SE – Röszke SK: 3 – 2 (0-0). 
A mérkőzés krónikája röviden: Már az indulás Szentmihályra is problémás volt, ugyanis tíz játékos jelentkezett játékra, 
ebből kilenc tudott pályára lépni! A tízediket a szombat este, oly mértékben megviselte, hogy őt nem tudtuk bevethető 
állapotba hozni, ugyanis a másnaposságával volt elfoglalva!!! A hazaiak ilyen felállásban is, csak nagy nehezen tudták 
a győzelmet megszerezni! Kis szerencsével, a Röszkéé is lehetett volna a három pont!!! 
Góllövőink:  Vass Gergely, Csikós Dominik. 
Mindenképpen dicséret illeti, a mérkőzést lejátszó kilenc embert, egyszer a játékukért, másodsorban, az egész évi 
helytállásukért! Ők tekinthetők az U-19 magjának, ha edzésre nem is mindenki, de a mérkőzésekre számíthattunk 
rájuk, tartották a szezon elején tett ígéretüket. Takó Patrik, Tanács Kornél, Ördögh Balázs Tibor, Szögi Márk, Tari 
Zoltán, Mulati Dániel, Csikós Dominik, Vass Gergely, Ördög Csongor.  
15. forduló: A Röszke SK, szabadnapos volt. 
A tavaszi kezdés előtt, „családlátogatást” fogunk megejteni, az edzésre-mérkőzésekre nem járó, U-19 es játékosok 
szüleivel szeretnénk elbeszélgetni, hogy vajon tudja-e, hogy mit csinál, vagy mit nem csinál a gyereke! Akik a cipő 
támogatást (10000FT) igénybe vették, és nem járnak, vissza kell téríteni a támogatási összeget! A bajnokság nem 
kívánságműsor, ha „közkívánatra” beneveztünk, az egyesület is befizette a nevezési összeget, végig kell játszani az 
utolsó mérkőzésig, erre az adott szó, és az őszi indulásnál tett ígéret is kötelez!!! 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Csongrád Megye II osztály 2017-2018 őszi fordulók. 
14. forduló: ST. Mihály FC SE – Röszke SK 1 – 2 (0-1). 
A mérkőzés színvonala meg sem közelítette a rég játszott szomszédvár derbik hangulatát! Azoknak „hangulata” 
volt, sok néző, jó játék, mindegy volt a tabellán hol tanyáztak a csapatok, a szomszédvár derbire a sánta is 
felgyógyult, és kifulladásig küzdött a társaival a győzelemért! Röszkén emlékszem, Gyálarét csapata 
vendégeskedett, fúvós zenekar játszott a nézőknek, a pálya körül tömött sorokban, hazai és vendég szurkolók 
bíztatták kedvenceiket! Még egyszer leírom, ezek a derbik kiemelt események voltak a falu életében!!! Visszatérve 
álmodozásaimból a jelenbe, két hibát hibára halmozó csapat birkózott egymással, szórakoztatva az öt hazai, és az öt 
vendég szurkolót!  Mégis azért két momentum a mérkőzésből, az első Papdi Csaba élményszámba menő 
félpályáról rúgott gólja, és a második, egy oldal beadásból, okosan bebólintott fejesgólja feledtette az egész 
mérkőzést! 

15. forduló: Röszke SK – Csengele KSE: 2 – 2 (1-1). 
Lehetne úgyis felvezetni ezt a rangadót, hogy Röszke SK – Konc Miklós: 2 – 2 (1-1)!!! A mérkőzés előtt, a tabellán 
második Röszke, fogadta az akkor harmadik Csengelét. Ezek a mérkőzések a rangadók, mert a győztes előrébb lép, a 
vesztes lemarad, de mindenképpen élesedik a verseny a győzelemért járó, három pontért! Védekezésre rendezkedett 
be a Csengele, a Röszke próbálta ráerőltetni akaratát a vendégekre. (folytatás a következő oldalon) 

Egyesületi dicséretben részesül 
Tari Zoltán U-19 korosztályban 
játszó játékosunk! Tizennégy 
éves kora ellenére, a magasabb 
korosztályban helytáll, stabil, 
jól játszó játékosa csapatának. 
Az edzésekről és a 
mérkőzésekről nem hiányzik, 
példamutató hozzáállással 
végzi az edzéseket, és mindig jó 
játékkal járul hozzá csapata 
győzelmeihez! 
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Az őszi szezont, a második helyen záró 
csapat: álló sor: Pördi Péter edző, Szurcsik 
Péter, Bajusz Róbert, Berta Martin, 
Ördögh Kristóf, Bárány András, Papdi 
Szabolcs, Papdi Csaba, Földesi Gábor. 
guggolnak: Pipic Barnabás, Fodor Tibor, 
Hatala Kristian, Hatala Ákos, Kovács 
Gergő, Fehér Bence, Fodor Norbert, 
Tanács Attila csapatkapitány.  
Sorozatos támadások után, kisebb nagyobb 
helyzetek ismétlődtek, sajnos egymás után 
kimaradtak, a „bunker” focit játszó ven-
dégekkel szemben. Ilyenkor szokott sajnos 
jönni a gól, és jött is, Konc Miki megsze-
rezte a Csengelének a vezetést! Nem sokáig 
örülhettek neki, mert négy perc múlva, megvolt az egyenlítés 1-1. A két gól után, ugyanúgy folytatódott a mérkőzés, 
mint előtte, a vendégek védekeztek, a hazaiak támadtak, ám a helyzetek sorra kimaradtak! A szünet után nagyobb 
sebességre kapcsoltak a hazaiak, de hiába voltak helyzetek, nem sikerült gólra váltani őket. Nem úgy a Csengele, 
kontratámadásuk vége szabadrúgás, jött megint Konc Miki, 1-2, megint vezettek a vendégek! Görcsös akarással 
küzdött a Röszke, sorra dolgozta ki a helyzeteket, míg az ellenfél és edzője, reklamálással bombázták a játékvezetői 
hármast! A hetvenkettedik perc hozta meg az egyenlítést egy formás támadás után. Még nagyobb elánnal támadtak a 
hazaiak, a vendégek, reklamáltak és húzták az időt! Megszaporodtak a sárga lapok, a Röszke hármat, míg a Csengele 
négyet kapott ebben az időszakban! Sajnos nem sikerült a mérkőzés hátralévő részében előnyre szert tenni, így maradt 
a döntetlen! Góllövőink:  Pipic Barnabás, Ördögh Kristóf.   
 

 
A tabellát nézegetve, jó érzések öntenek el, hiszen a 
megye háromból feljutó csapatként, az őszi szezon 
végén, a második helyen áll a Röszke felnőtt csapata, 
nem várt siker! Természetesen messze még a vége, de ha át tudja menteni a csapat az őszi formáját tavaszra, akkor 
kellemes gondjai lesznek a vezetésnek, hogy hogyan is tovább!  
 

Az ez évi Suttogó utolsó számában szeretnék köszönetet mondani mindenkinek, aki tesz azért valamit, hogy a 
sportkör gördülékenyen, gond nélkül működjön. Legyen az játékos, versenyző, szurkoló, támogató, edző vagy 
csapatvezető, köszönöm az egyesület nevében! 
A közelgő ünnepek alkalmából, Kellemes Karácsonyi Ünnepeket, és Boldog Új Évet kívánok, kis falunk minden 
lakójának!                   HB 

Tájékoztató az ÁLLAMI HORGÁSZJEGY ÉS FOGÁSI NAPLÓ l eadásáról 
 

Tisztelt Horgásztársak ! 
Az ÁLLAMI HORGÁSZJEGY ÉS FOGÁSI NAPLÓ tulajdonosa köteles azt a  
kiállítás évét követő év február 28.(2018.02.28) napjáig leadni, vagy tértivevényes postai küldeményként feladni a  
forgalmazónak. Ez a szabály a gyerekeknek kiváltott állami jegyekre is vonatkozik.  
A nem összesített, a határidőn túl leadott, vagy a le nem adott előző évi fogási napló esetén is kiadható újabb évre az 
állami horgászjegy és fogási napló. Ez esetben a fizetendő díj az állami horgászjegy díjának a kétszerese. 

           Magyari László 

Csongrád Megye II: 
A Röszke SK 
játékosa, Pipic 
Barnabás, 18 gól-
lal lett az őszi 
szezon gólkirálya! 
Barna három gól-
lal előzte meg 
riválisait! 
Gratulálunk neki! 
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Az utolsó őszi hónapban is számtalan esemény részesei lehettek Pagonylakó 
óvodásaink, de csak a legrangosabbakat említeném.  
Manótanya csoport igen nagy létszámú iskolafelé kacsingató nagy-
csoportosai is játékdal-fűző műsorral mutatkoztak be saját óvodájukban. 
Hosszú évek óta talán ez az első alkalom, hogy helyben tudtak számot adni 
szüleiknek, nagyszüleiknek tudásukról, a létszám tette lehetővé. Az ismert 
mondókákat, gyermekdalokat, verseket a kezdeti izgalom után felszaba-
dultan, vidáman, a szülők nagy csodálatára adták elő. A központi óvoda 
középső csoportos korú gyermekei csoportonként vidám hangulatú 
mesejátszásra invitálták és várták szüleiket, ahol rövid időre „kis 
művészekké” varázsolódva mutatták be az elmúlt időszakban megismert, és 
közösen eljátszott meséiket, és még versszín-házat is játszottak.  
 A hónap közepén, minden csoportból egy óvó néni közös iskola-
látogatáson vett részt, ahol a nyáron még óvodás gyermekek matematikai 
tudását figyelhették meg. Nagyon ügyesen boldogultak már a számok 
bonyolult világában. Örömmel fogadták pár hete nem látott saját óvó néni-
jüket. Volt, aki megmutatta helyét, felszerelési tárgyait, de talán a 
viszontlátásnak örültek a gyermekek legjobban. Ebben a hónapban zaj-
lottak az egyéni beszélgetések az iskolafelé kacsingató nagycsoportosok 

szüleivel. Megbeszélésre 
kerültek az eddigi tapasz-
talatok a fejlődésekről, esetlegesen előforduló lemaradásokról.  
 November utolsó napjaiban már az adventi hangulat, a készülődés vette 
kezdetét. Minden csoport saját készítésű adventi koszorúján meggyújtotta 
az első gyertyát, és boldogan énekelgették az ünnepekhez kapcsolódó 
énekeket, vagy éppen verselgettek, míg közben a várakozás örömteli 
pillanatait élték meg. 
Énekekkel, versekkel próbálták az óvodába és a bölcsődébe csalogatni a 
„titkos” úton érkező Mikulást is. Előző napokban már izgalommal telve 
rajzolta minden óvodás, hogy mit szeretne a Mikulástól kapni, a böl-
csődében pedig szorgos kis kezek ragasztottak és festettek a Mikulásnak. 

A bölcsődébe járó gyermekek szülei adventi kézműves délutánt tartottak, ahol igen tetszetős ajándékok, díszek készültek. 
Külön köszönjük a felajánlásokat, az aktív részvételt! 
Köszönetünket szeretnénk kifejezni az alábbi szülőknek, akik bármilyen 
módon segítették munkánkat, vagy éppen a gyermekeknek szereztek 
örömet. 

- Tombácz Árpád, Papp Boldizsár, Sztancsik Lilla, Szabó Gellért 
szüleinek a sokféle játékeszközt és szép könyveket. 

- Tanács Alexandra és Kristó Levente szüleinek, hogy segédkeztek a 
Mikulásnak az ajándékok beszerzésében. 

- Sallai Ferencnek a napvitorlát. 
- Császár Vivien és Viktor nagyszüleinek a sok diót. 
- Rácz Kevin szüleinek a gyönyörű madáretetőt, aminek köszönhetően 

nap mint nap közelről figyelhetjük a madarakat és megtanulhatjuk a 
legkisebbekkel is, hogy hogyan gondoskodhatunk róluk. 

- Kónya Kata szüleinek a játékokat. 
Naptárunk: 

- December 22-én, 16 órakor szeretettel várjuk a kedves szülőket és érdeklődőket a KARÁCSONYI TEMPLOMI 
HANGVERSENYÜNKRE. 

- Az iskolai téli szünet időszakában (december 27 - január 02.) - az előzetesen, szülők körében végzett óvodai nevelési 
igényfelmérésünk eredményének megfelelően - fenntartói jóváhagyással az intézményünk zárva tart. 

- 2017. január 2-án nevelés nélküli munkanap lesz az óvodában. 
- 2017. január 3-ától várjuk a kisgyermekeket óvodába, bölcsődébe egyaránt. 

 
Áldott karácsonyt, boldog új évet kíván: 

Forró Vincéné 
óvodapedagógus 

„Karácsony jön és bekopog csendesen, 
Varázsától megváltozunk hirtelen. 
S olvadhat az első hó, minden csupa sár, 
A szeretet most már a szívekben jár.” 

Andók Veronika: Karácsony előtt 
 

Manócskák játékdal-fűzése 

Napraforgók verselése 

Méhecskék répameséje 

Mikulásváró mesejáték 



2017. december  16. oldal Falusi Suttogó 
 

 

 Gyerekrablás a Palánk 
utcában 

Egy november végi délutánon 
iskolai szervezésben elmentünk a 
szegedi Agórába, hogy meg-
nézzük a „Gyerekrablás a Palánk 
utcában” című előadást. Érkezés 
után elfoglaltuk a helyünket a 
nézőtéren, más iskolák diákjaival 
együtt.  

A történet egy családról szólt, 
ahol a szülők elváltak és a 
gyerekek mindent elkövettek, 
hogy újra összehozzák őket. A 
színdarab tele volt izgalmas és 
vicces jelenettel, amin igazán jól 
szórakoztunk. Az én kedvenc 
szereplőm Orsi, aki a család 
legkisebb és legaranyosabb tagja. 
A történet jól végződött, a család 
újra együtt volt.  

A darab végén a színészek óriási 
tapsot kaptak. Új élménnyel 
gazdagodtam, ha lesz lehetőség, 
máskor is szívesen elmegyek. 

Takács Anna 6.o. 

Szabó Magdára emlékeztünk! 
December 4-én hétfőn a Petőfi Sándor Művelődési Házban 

Szabó Magda születésének 100. évfordulójára emlékeztünk.  
A látogatókat könyvrészletekkel és mókás játékokkal 

fogadtuk. A játékok alapvető információit az osztályok által 
készített plakátokon találhatták meg a kis versenyzők. 

 

  
 

Az egyes fordulókat izgatottan várták az alsósok. 
Szorgalmasan olvasták a plakátokat, és fejtették a 
keresztrejtvényeket. Később a nyerteseket egy villámgyors 
puzzle játékkal választottuk ki. Mindenki nagyon szorgalmasan 
gyűjtögette a játékokhoz szükséges információkat, ezért teával 
és cukorkával megjutalmaztuk őket.  

A versenyzők búcsúzáskor értékelhették a munkánkat. A 
tanulók elmondták, hogy jól érezték magukat és sokat megtudtak 
Szabó Magdáról. 

A B8K-sok 

 

Igor és a kutyakiállítás 
Az én kutyám Igor, egy fekete óriás snauzer. Nagyon eredményes és már három címmel is büszkélkedhet. A kutyakiállítás szerintem egy 

jó dolog. Ebben a fogalmazásban elmesélem, mi történik a ringben. 
Először sorrend szerint egyenként hívják be a kiállítókat. A bíró kér egy teljes kör futást a ringben a „handlertől”. Majd a kutya fogát nézi 

meg előröl összecsukva, ezután pedig oldalról a száját nyitva. A bíró kér egy oda-vissza futást, hogy lássa a kutyát hátulról és azt, hogy van-e 
csípődiszpáziája. Ezzel vége a körnek, de a fajtaösszevetés még hátra van. Ilyenkor az ugyanolyan nemű és fajtájú kutyák versenyeznek 
küllemben. A győztes a BOB címet kapja, a második helyezett a BOS-t, a többi versenyző nem nyer. 

Ez történik a ringben Igorral.         Hatvani Barnabás 5.o. 
 

Mikulás várás 
 

A december beköszöntött, 
itt van már a havazás. 
Nagy puttonnyal, jégszánkóval 
érkezik a Mikulás. 
 

A gyerekek örvendezve 
tisztítják a kiscsizmát. 
Remélik, hogy kerül bele 
szaloncukor, finomság. 
 

Másnap reggel nagy örömmel 
bontják ki a csomagot. 
Köszönik a Mikulásnak a 
sok finom falatot. 
 

Kedves, drága Mikuláska! 
Ígérjük, hogy jók leszünk! 
Jövőre is várunk Téged, 
vidámabb lesz életünk! 

A 4. osztály tanulói 
 

 

Elsősegélynyújtás iskolánkban 
November 28-án iskolánk 1-4. osztályos tanulói elsősegélynyújtó tanfolyamon vettek részt, melyet 

nagy izgalom, várakozás előzött meg. Az iskola könyvtárában már várt bennünket a doktor néni és 
két segítője. 

Megtanultuk, mit kell tennünk, ha valaki eszméletét veszti. Az „ambubaba” segítségével 
gyakoroltuk, sajátítottuk el az újraélesztés lépéseit. Azt is megtudtuk, hogyan kell stabil 
oldalfekvésbe helyezni a beteget. Mindannyiunkra sor került! 

     
Többször elmondtuk, felidéztük a központi hívószámot, s hogy milyen adatokat fontos megadni 

segélykérés esetén. Sokat tanultunk az elsősegélynyújtásról, s reméljük, a bajbajutottakon már mi is 
tudunk segíteni. 

         
Köszönjük a szervezőknek, a doktor néninek, Dr. Lóczi Gerdának, és a Nógrádi házaspárnak a 

türelmet és a szakszerű oktatást.          A 4. osztály tanulói 

A Röszkei Orbán Dénes 
Általános Iskola 

pedagógusai és szülői 
munkaközössége szeretettel 

várja 
2018. február 17-én tartandó 

JÓTÉKONYSÁGI 

BÁLJÁRA 

 

A báli hangulatot és a táncos 
kedvet az elmúlt évekhez 

hasonlóan 
a résztvevők vidámsága és a 

Travel Trió zenekar biztosítja. 
A befolyt összegből 

folytatnánk az iskola tárgyi 
eszközeinek cseréjét, 

korszerűsítését. 
További információkat a 

későbbiekben kifüggesztett 
plakátokon olvashatnak. 

 


